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Division de nimeros enteros Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2) 3)
31229 41322 2589 1
2
3
4,
5.
4) S) 6)
41967 9849 6269 6
7.
8.
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10.
7) 8) 9)
3742 6877 4706 H
12.
10) 11) 12)
2249 71978 41230
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3 111121 8] 0




=

Division de nUmeros enteros

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 7611 2) 8012 3  9294r1
3[229 a[322 2[589 . 76r1
> 9 4 2. 80r2
22 32 18
21 32 18 3, 294r1
19 02 09
18 0 8 4. 24113
' ’ ! 5, 94r3
9 241r3 5) 94r3 6) 4415
4967 9/849 6269 6. 4415
2 9 9 7. 247r1
16 84 26
16 81 24 s 14611
07 39 29
4 36 24 o. 17612
’ ° > 10. 124r1l
N 2471 8 14611 9  176r2
3@ Gﬁ 4% 1. 139r5
° ° 4 12. 57r2
14 27 30
12 24 28
22 37 26
21 36 24
1 1 —
100 124n 11)  139r5 12) 5712
2[249 7lo78 1230
2 7 0
04 27 23
4 21 20
09 68 30
8 63 28
1 5 —
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C:# Division de nimeros enteros

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
94 r3 241 r3 76 rl
247 rl 294 r1 80 r2 1.
176 r2 146 r1 44 r5
1) 2) 3) 2.
31229 4|1322 2589 3
4.
5.
6.
7.
4) 5) 6) .
41967 91849 6269 9.
7) 8) 9)
3742 6877 41706

" Modificado
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